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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:
DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 175 LBS. FOR
TOP SHELF, AND 35 LBS. FOR EACH INTERIOR SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE
ASSEMBLED UNIT.

! BE CAREFUL WHEN MOVING THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE SHELVES AND DOORS HAVE BEEN
INSTALLED, AS THIS MAY CAUSE THE SHELVES AND OTHER ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE SHELVES. /
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Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.

VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

I NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LES LIMITES DE POIDS DE 79,3 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, ET DE 15,9 KG POUR CHAQUE PLATEAU DE INTERIEUR.

I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

| DEPLACER LE MEUBLE AVEC ERECAUTION UNE FOIS QUE LES PLATEAUX ET LES PORTES ONT ETE POSES
CAR CECI PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

! DURANT LUTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.
I NE PAS S’APPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI SAPPUYER SUR LES PLATEAUX.
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Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour 'assemblage,
l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES OBJETOS QUE EXCEDAN LOS LIiMITES DE PESO MAXIMO DE 175 LBS
(79,3 KG) PARA EL ESTANTE SUPERIOR, Y 35 LBS (15,9 KG) PARA CADA ESTANTE INTERIOR.

! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

I TENGA CUIDADO AL MOVER EL MUEBLE ENSAMBLADO UNA VEZ QUE LOS ESTANTES Y LAS PUERTAS HAYAN SIDO
INSTALADOS YA QUE ESTO PODRIA DESESTABILIZAR Y HACER CAER LOS ESTANTES Y OTROS ELEMENTOS.

! EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

! NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

! NO GOLPEE LOS ESTANTES NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.
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Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
ni de la instalacién, uso o manejo incorrectos de esta base.

A151 BALUEW BE3OMACHOCTY BbIMONHAUTE CNELYIOLWME MEPbI MPEJOCTOPOXHOCTH:

! HE NOMELLIAWUTE HA NONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX MPEBBILAET MAKCUMANbHbIA NPEAEN
175 ®YHTOB (79.3 KI') HA BEPXHEW MOJKE U 35 ®YHTOB (16 KI') HA KAXXOIOW U3 BHYTPEHHUX MONOK.

! NPEXAE YEM MEPEMELLATb COBPAHHYIO NMOACTABKY, OBA3ATENBHO YBEPUTE C HEE TENEBW3OP 1 IPYTOE
OBOPY[IOBAHUE.

I BY[LTE OCTOPOXHbI MPY NEPEMELLEHWI COBPAHHOW MOACTABKW NOCHIE TOTO, KAK YCTAHOBEHbI MOJIKK U
[BEPLbI, TAK KAK 3TO MOXET NMPUBECTU K MAAEHWIO MONOK 1 APYTMX NPEAMETOB.

I TPV SKCMNIYATALIAM NOLCTABKA JOIMKHA CTOATH HA NIOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOW NMOBEPXHOCTU.

! HE OMWPAVTECH HA 3KPAH TENEBW3OPA, KOTIA OH CTOWUT HA TENEBM3VIOHHOW MOJCTABKE.

I HE 3ABMPAVTECH W HE BCTABAWTE HA MOLOCTABKY.

! HE CTYYMTE U HE OMMPANTECH CBOWM COBCTBEHHBIM BECOM HA MOMKA. /
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MexdyHapodHas kopriopayusi Bell’O Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECMOCOBHOCMb 8bIMOMHUMBL COOPKY 8 cOomeememesuu
¢ npedocmasieHHbIMU UHCMPYKUUSIMU, 3a HerpasusibHyto cOOPKy U 3a HernpasusibHoe UCrob308aHue unu obpaweHue ¢ nodcmaskou.



PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETANEN

Quantity Quantity
# | Part/Piéce/ Pieza/ fetans | Juanit # | Part/Piéce/ Pieza/ fletann | Juantte
KonuyecTtBo KonuuyectBo
ACMX1 \\ AN
ACMS8 2
ACMX2 K & 1
ACM9 1
ACMX3 Kz_ = gx 1
—
ACM10 1
ACMX4 1
ACM11 2
ACMX5 - = Z 1 ‘
o = ACM12 1
ACME q T | |acm13 ﬁ 2




PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETANEN

Quantity
Quantité

# Part / Piece / Pieza / letanb Quantite

KonuuecTtBo

ACM14

ACM15

ACM17

ACM16 % 2
()

ACM18 12

30 mm
ACM19 % 28
ACM20 @ 8
ACM21 @ 4




ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLIUA MO CBEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA
REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHME: PEKOMEHIYETCS, YUTOBbLI CEOPKY BbIMONHANN 2 YENOBEKA. OCYLIECTBNATL CEOPKY CNEAYET HA MATKOW MOBEPXHOCTW,
YTOBbI U3BEXATb MOBPEXAEHWI BO BPEMS CEOPKM.

Fig. 1

1. On a soft, flat surface, ATTACH two Center Divider Panels (ACM9, ACM10) to the Bottom Panel (ACMX3) using four Wood Dowels (ACM19) as

shown above. SECURE the Divider Panels to the Bottom Panel using four Long Thumbscrews (ACM21). TIGHTEN Thumbscrews fully.

SCREW two Center Support Posts (ACM13) into the pre-threaded holes in the bottom of the Bottom Panel (ACMX3). TIGHTEN fully by hand, but be
careful not to overtighten. NOTE (!): The Center Support Posts have Adjustable Leveling Feet to ensure the center of the cabinet is properly
supported once assembled and in use. TURN the Leveling Feet to adjust.

. Sur une surface plate et douce, ATTACHER deux cloisons centrales (ACM9, ACM10) au panneau inférieur (ACMX3) a I'aide de quatre chevilles en

bois (ACM19) comme sur lillustration ci-dessus. FIXER les cloisons au panneau inférieur a I'aide de quatre longues vis a main (ACM21). SERRER
complétement les vis a main.

. VISSER les deux pieds centraux (ACM13) dans les trous pré-taraudés sur le dessous du panneau inférieur (ACMX3). SERRER complétement a la

main, mais sans forcer. REMARQUE (!) : Les pieds centraux comportent un tampon de niveau réglable pour assurer que le centre du meuble
est correctement soutenu une fois qu’il est assemblé et utilisé. TOURNER les tampons de niveau pour les ajuster.

. Sobre una superficie suave y plana, FIJE los dos paneles divisores centrales (ACM9, ACM10) al panel inferior (ACMX3) utilizando cuatro clavijas de

madera (ACM19), tal como se muestra arriba. ASEGURE los paneles divisores al panel inferior con cuatro tornillos de mano largos (ACM21).
APRIETE los tornillos de mano por completo.

ATORNILLE los dos soportes centrales (ACM13) en los orificios pretaladrados en la parte central inferior del panel inferior (ACMX3). APRIETE por
completo a mano, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado. NOTA (j!): Los soportes centrales tienen patas niveladoras ajustables para
asegurar que el centro del gabinete esté soportado correctamente una vez que esté ensamblado y en uso. GIRELAS para ajustar.
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. MIPUKPENWUTE gBe ueHTpanbHble pasaenutensHble naHenu (ACM9, ACM10) k HuxHern naHenn (ACMX3), ncnonb3ysi YeTbipe AEPEBSIHHbIX LUMMa

(ACM19), kak noka3aHo Ha pUCyHKe Bbille; COOPKY HYXXHO AenaTb Ha Msrkov ropusoHTansHon nosepxHoctn. 3AKPEMUTE pa3penvTensHble naHenm
Ha HWDKHEW naHenu, Ncnonb3ysi YeTbipe ANMHHBLIX BUHTA C FONOBKOW ANs 3akpyymBaHusi BpyyHyto (ACM21). MonHocTtbto SATAHUTE 311 BUHTBI.

BBUHTUTE aBe ueHTpanbHble onopHblie ctolikn (ACM13) B rotoBble pe3bboBble 0TBEPCTUSI B HUKHEN YacTu HukHen naHenu (ACMX3). MonHocTbio
3ATAHUTE Bpy4yHyto; ByasTe OCTOPOXKHbI, He 3aTarMBaTe cnuwkom cunbHo. [MIPUMEYAHMUE (!). Y ueHmpanbHbIX ONOpHbIX CMOeK uMeromcsi
peaynupogoy4Hble 8UHMbI OJ1s1 8bIPA8HUBAHUS, C TOMOUWbIO KOMOPLIX YeHmMpP mym6o4ku 6ydem HadexHO noddepKusambCs noce
c6opku u npu 3kcnnyamayuu. TOBEPHUTE amu euHmbl Onsi 8bipagHUBaHuUsi, 4Ymobbl ompeaynuposams oJsioxeHue mymbo4Kku.



Fig. 2
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3. ATTACH the Middle Interior Shelf (ACMX2) to the Center Divider Panels (ACM9, ACM10) using four Wood Dowels (ACM19) as
shown above. SECURE the Middle Interior Shelf to the Divider Panels by flipping the four Locking Mechanisms in the Divider Panels as
shown in Figs 2A and 2B. NOTE (!) : You MAY need to flip the Locking Mechanisms first to correctly position the Locking
Posts in order to get the Interior Shelf to fit properly onto the Divider Panels.

NOTE (!): Note the position of the magnets on the Middle Interior Shelf (ACMX2) - make sure the Interior Shelf is positioned as

shown above.

. ATTACHER le plateau intérieur du milieu (ACMX2) aux cloisons centrales (ACM9, ACM10) a I'aide de quatre chevilles en bois
(ACM19) comme sur l'illustration ci-dessus. FIXER le plateau intérieur du milieu aux cloisons en basculant les quatre mécanismes
de verrouillage des cloisons comme sur les Fig. 2A et 2B. REMARQUE (!) : Il PEUT étre nécessaire de basculer les
mécanismes de verrouillage une premiére fois pour mettre les taquets de verrouillage en position correcte afin de pouvoir
engager le plateau intérieur comme il se doit sur les cloisons centrales.

REMARQUE (!) : Noter la position des aimants sur le plateau intérieur du milieu (ACMX2) - s’assurer que le plateau intérieur
est placé comme sur lillustration ci-dessus.

. FIJE el estante interior central (ACMX2) a los paneles divisores centrales (ACM9, ACM10) utilizando cuatro clavijas de madera
(ACM19), tal como se muestra arriba. ASEGURE el estante interior central a los paneles divisores girando los cuatro mecanismos
de bloqueo en los paneles divisores, tal como se muestra en las figuras 2Ay 2B. NOTA (j!): ES POSIBLE que tenga que girar los
mecanismos de bloqueo primero para ubicar correctamente los soportes de bloqueo y lograr que el estante interior calce
correctamente en los paneles divisores.

NOTA (j!): Tenga en cuenta la posicién de los imanes del estante interior central (ACMX2) y asegurese de que el estante

interior esté ubicado tal como se muestra arriba.

. MPUKPENWUTE cpepgHioto BHyTpeHHo nonky (ACMX2) k ueHTpanbHbiM pasgenutensHeiM naHensam (ACM9, ACM10), ncnonbe3aysi
yeTblpe AepeBsiHHbIX wuna (ACM19), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. SAKPEMWUTE cpefHiolo BHYTPEHHIOK MOSKY Ha
pasfgenuTenbHbIX NaHensx, 3alernkHyB YeTbipe PMKCMPYIOLLMX MEeXaHN3Ma Ha pa3faenuTenbHblX NaHensx, kak nokasaHo Ha Puc. 2A
n 2B. MIPUMEYAHMUE (!). MOXXET CJIYYUTBCH, ymo eam noHadobumcsi cHa4yasia «rnepeeepHymb» hukcupyroujue
MexaHu3Mbl 01151 NpasusibHOU ycmaHO8KU ¢hukcupyrouyux depxxamesiel, 4mobbl 6 HyMPEHHSIsI M0oJIKa Hadnexauum
o6pa3om eowna e pa3desiumesibHble naHesnu.

NMPUMEYAHUE (I). O6pamume eHUMaHue Ha MoJiokeHuUe MazHUmMoe Ha cpedHell eHympeHHel nonke (ACMX2) — npogepbme,
Ymo6b! 8HYMpPEHHsIsA NoJika 6bi/1a ycmaHoe/leHa 8 MOYHOCMU KaK IoKa3aHO Ha pucyHKe ebiwe.



4. Carefully SLIDE the Lower Back Panel (ACMXS5) into the grooves in the Bottom Panel (ACMX3) and the Middle Interior Shelf
(ACMX2). Make sure the Lower Back Panel is completely and properly in place before continuing.

NOTE (!): Note the position of the Cable Management holes in the Lower Back Panel (ACMX5) - make sure they are
positioned toward the bottom of the cabinet.

4. ENFILER avec précaution le panneau arriére inférieur (ACMX5) dans les rainures du panneau inférieur (ACMX3) et du plateau
intérieur du milieu (ACMX2). S’assurer que le panneau arriére inférieur est correctement et complétement en place avant de
poursuivre.

REMARQUE (!) : Noter la position des trous passe-fil dans le panneau arriére inférieur (ACMXS5) - s’assurer qu’il sont placés
vers le bas.

4. DESLICE con cuidado el panel trasero inferior (ACMX5) en las ranuras del panel inferior (ACMX3) y del estante interior central
(ACMX2). Asegurese de que el panel trasero inferior esté insertado por completo y correctamente antes de seguir.

NOTA (j!): Tenga en cuenta la posicién de los orificios para la administracion de cables en el panel trasero inferior (ACMX5) y
asegurese de que estén ubicados hacia abajo.

4. BOBUHDBTE HwxHioto 3agHiot0 naHens (ACMX5) B kaHaBku Ha HbkHen naHeny (ACMX3) n Ha cpeHel BHYTPEHHEN Noske
(ACMX2). lpexde yem npodomkame, y6edumech, Ymo HUXHsIs1 3a0Hss1 NaHesIb ycmaHoeJsieHa Hadnexauw,um obpa3om.

TNMPUMEYAHUE (!). O6pamume sHUMaHue Ha NoJsiIoXkeHUe omeepcmuli cucmeMsbl yKnadku kabenel Ha HUXHelU 3adHel
naHenu (ACMX5) — y6edumecb, Ymo OHU «CMOMPSIM 8HU3».



. ATTACH the Right Side Panel (ACM7) as shown above. Use four Wood Dowels (ACM19) as shown.

. SECURE the Side Panel (ACM7) by flipping the Locking Mechanisms on the underside of the Bottom Shelf (ACMX3), and the Locking Mechanisms
on the underside of the Middle Interior Shelf (ACMX2) as shown in Figs 4A and 4B.

. ATTACH the Left Side Panel (ACM6) as shown above. Use four Wood Dowels (ACM19) as shown.

. SECURE the Side Panel (ACM®6) by flipping the four Locking Mechanisms on the underside of the Bottom Shelf (ACMX3),
and the four Locking Mechanisms on the underside of the Middle Interior Shelf (ACMX2) as shown in Figs 4A and 4B.

. ATTACHER le panneau latéral droit (ACM7) comme sur ['illustration ci-dessus. Utiliser quatre chevilles en bois (ACM19) comme sur lillustration
ci-dessus.

. FIXER le panneau latéral (ACM7) en basculant les mécanismes de verrouillage sur le dessous du panneau inférieur (ACMX3) et les mécanismes de
verrouillage sur le dessous du plateau intérieur du milieu (ACMX2) comme sur les Fig. 4A et 4B.

. ATTACHER le panneau latéral gauche (ACM6) comme sur l'illustration ci-dessus. Utiliser quatre chevilles en bois (ACM19) comme sur l'illustration.

. FIXER le panneau latéral (ACM6) en basculant les quatre mécanismes de verrouillage sur le dessous du panneau inférieur (ACMX3) et les quatre
mécanismes de verrouillage sur le dessous du plateau intérieur du milieu (ACMX2) comme sur les Fig. 4A et 4B.

. FIJE el panel lateral derecho (ACM7) tal como se muestra arriba. Utilice cuatro clavijas de madera (ACM19), tal como se muestra,.

. ASEGURE el panel lateral (ACM7) girando los mecanismos de bloqueo del lado de abajo del estante inferior (ACMX3) y los
mecanismos de bloqueo del lado de abajo del estante interior central (ACMX2), tal como se muestra en las figuras 4Ay 4B.

. FIJE el panel lateral izquierdo (ACM®6) tal como se muestra arriba. Utilice cuatro clavijas de madera (ACM19), tal como se
muestra.

. ASEGURE el panel lateral (ACMB6) girando los cuatro mecanismos de bloqueo del lado de abajo del estante inferior (ACMX3) y los cuatro
mecanismos de bloqueo del lado de abajo del estante interior central (ACMX2), tal como se muestra en las figuras 4Ay 4B.

. MPUKPENWUTE naHenb npaBunbHon nosuuumn (ACM7), kak noka3aHo Ha puCyHKe Bbille. Vicnonb3yiiTe YeTbipe
nepeBsiHHbIX Wwuna (ACM19), kak noka3aHo Ha pUCYHKe.

. BAKPENMWTE naHenb npaBunbHol no3uummn (ACM7), 3aLlenkHyB UKCUPYIOLLMX MEXaHU3Ma Ha HUXKHEN MOBEPXHOCTU HkHen nonku (ACMX3),
a TaKkke UKCUPYIOLLIMX MeXaHn3ma Ha HIDKHe NoOBEepXHOCTU cpefHel BHyTpeHHe nonku (ACML2), kak noka3aHo Ha Puc. 4A n 4B.

. MPUKPENMWUTE neBas 6optoBasi naHenb (ACMB6), kak nokasaHo Ha pUCyHKe Bbille. Vicnonb3yiiTe YeTbipe
aepeBsiHHbIX Wwuna (ACM19), kak noka3aHo Ha pUCYHKe.

. BAKPEMNWUTE neBas 6opTtoBas naHenb (ACM6), 3aLenkHyB YeTbipe hUKCUPYHOLMX MEXaHW3Ma Ha HUXKHEN NOBEPXHOCTU HkHen nonkm (ACMX3),
a TaKkke YeTbipe OMKCUPYIOLLMX MEXaHN3Ma Ha HYDKHEW NOBEPXHOCTU cpefHel BHyTpeHHew nonku (ACMX2), kak nokasaHo Ha Puc. 4A n 4B.
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. ATTACH two Top Shelf Support Dividers (ACM8) to the Middle Interior Shelf (ACMX2) using four Wood Dowels (ACM19) as shown.
SECURE the Support Dividers to the Interior Shelf by flipping the two Locking Mechanisms as shown in Figs 5A and 5B.

. ATTACHER les deux cloisons de support de plateau supérieur (ACM8) au plateau intérieur du milieu (ACMX2) a I'aide de quatre
chevilles en bois (ACM19) comme sur l'illustration. FIXER les cloisons de support au plateau intérieur en basculant les
mécanismes de verrouillage comme sur les Fig. 5A et 5B.

. FIJE los dos divisores de soporte del estante superior (ACM8) al estante interior central (ACMX2) utilizando cuatro clavijas de
madera (ACM19), tal como se muestra. ASEGURE los divisores de soporte al estante interior girando los dos mecanismos de
bloqueo, tal como se muestra en las figuras 5Ay 5B.

. MPUKPENWTE aBa nogaepxvBatoLLmx BepxHIo nonky pasgenutens (ACM8) k cpegHen BHyTpeHHen nonke (ACMX2), ncnonbsys
yeTblpe AepeBsHHbIX wuna (ACM19), kak nokasaHo Ha pucyHke. SAKPEMUTE nogpepxuvBatowime pasgenvreny Ha BHYTPEHHEN
nornke, 3allenkHyB ABa OUMKCUPYIOLLMX MeXaHu3ma, Kak nokasaHo Ha Puc. 5A n 5B.



10. SLIDE the Upper Back Panel (ACMX4) down into the grooves in the Left and Right Side Panels (ACM6, ACM7) as shown.
NOTE (!): Make sure you position the Upper Back Panel with the Cable Management holes DOWN.

10. ENFILER le panneau arriere supérieur (ACMX4) vers le bas dans les rainures des panneaux latéraux gauche et droit
(ACM6, ACM7) comme sur lillustration. REMARQUE (!) : Veiller a bien placer le panneau arriére supérieur avec les trous
passe-fil en BAS.

10. DESLICE el panel trasero superior (ACMX4) en las ranuras de los paneles laterales izquierdo y derecho (ACM6, ACM7), tal como
se muestra. NOTA (j!): Asegurese de ubicar el panel trasero superior con los orificios de administraciéon de cables HACIA
ABAJO.

10. BepxHtoto 3agHtoto naHens (ACMX4) BABUHBTE BHu3 B kaHaBku Ha neBon 1 npasor 6okoBbix naHensix (ACM6, ACM7), kak
nokasaHo Ha pucyHke. MTPUMEYAHUE (!). Y6edumecb, Ymo 8bl ycmaHO8UJIU 8€PXHIOIO 3a0HIOK0 NaHeslb mak, Ymo6bl
omeepcmusi cucmemMabl yKknadku kabenel Haxodunucs BHU3Y.
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12.

Fig. 7
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With the help of an assistant, carefully PLACE the Top Shelf (ACMX1) onto the cabinet assembly. INSERT four Wood Dowels (ACM19) into the
pre-drilled holes in the top edges of the Left and Right Side Panels (ACM6, ACM7), and four more Wood Dowels into the Top Shelf Support Dividers
(ACMB8) as shown. NOTE (!) : You MAY need to flip the Locking Mechanisms first to correctly position the Locking Posts in order to get the
Top Shelf to fit properly onto the cabinet.

b

Make sure the Top Shelf (ACMX1) is properly in position, and then SECURE the Top Shelf by flipping the four Locking Mechanisms in the Left and
Right Side Panels (ACM6, ACM7), and also the two Locking Mechanisms in the Top Shelf Support Dividers (ACM8) as shown in Figs 7A and 7B.

1.

12

Avec l'aide d’'une autre personne, POSER le plateau supérieur (ACMX1) avec précaution sur le meuble assemblé.INTRODUIRE quatre chevilles en
bois (ACM19) dans les trous prépercés du bord supérieur des panneaux latéraux gauche et droit (ACM6, ACM7) et deux chevilles en bois
supplémentaires dans la cloison de support de plateau supérieur (ACM8) comme sur l'illustration. REMARQUE (!) : Il PEUT étre nécessaire de
basculer les mécanismes de verrouillage une premiére fois pour mettre les taquets de verrouillage en position correcte afin de pouvoir
engager le plateau supérieur comme il se doit sur le meuble.

. S'assurer que le plateau supérieur (ACMX1) est en position correcte puis FIXER le plateau supérieur (ACMX1) en basculant les quatre

mécanismes de verrouillage des panneaux latéraux gauche et droit (ACM6, ACM7), ainsi que les deux mécanismes de verrouillage des cloisons de
support de plateau supérieur (ACM8) comme sur les Fig. 7A et 7B.

1.

12.

Con la ayuda de un asistente, COLOQUE con cuidado el estante superior (ACMX1) sobre el gabinete ensamblado. INSERTE cuatro clavijas de
madera (ACM19) en los orificios pretaladrados de los bordes superiores de los paneles laterales izquierdo y derecho (ACM6, ACM7) y cuatro
clavijas de madera mas en los divisores de soporte del estante superior (ACM8), tal como se muestra. NOTA (j!): ES POSIBLE que tenga que
girar los mecanismos de bloqueo primero para ubicar correctamente los soportes de bloqueo y lograr que el estante superior calce
correctamente en el gabinete.

Asegurese de que el estante superior (ACMX1) esté colocado correctamente y luego ASEGURELO girando los cuatro mecanismos de bloqueo
de los paneles laterales izquierdo y derecho (ACM6, ACM7) y también los dos mecanismos de bloqueo de los divisores de soporte del estante
superior (ACM8), tal como se muestra en las figuras 7Ay 7B.

1.

12.

BwmecTte ¢ nomoluHnkom octopoxHo MOMECTUTE sepxHtoto nonky (ACMX1) Ha cobpaHHyto Tymbouky. BCTABBTE 4eTbipe AepeBsiHHbIX Luuna
(ACM19) B yxe nNpocBeprieHHble OTBEPCTUS B BEPXHNX KPOMKax NeBov 1 npasovi 6okoBbix naHenen (ACM6, ACM7) u ele YeTbipe AepeBAHHbIX
LuMna B NOAAEPXMBaOLLME BEPXHIOW nonky pasgenvteny (ACM8), kak nokadaHo Ha pucyHke. TPUMEYAHUE (!). MOXXET CI1TYYUTBbCA, yumo eam
noHadobumcs cHayana «nepesepHymsb» ¢hukcupyroujue MexaHu3mbl Os1s1 IpasusibHOU ycmaHoeKku hukcupyrouux depxxamenel, Ymobbl
eepxHsisl NnoJsika 6bina Hadnexawum ob6pa3oM ycmaHoeJsieHa Ha mymM6ouykKe.

Y6eaunTecs, 4T BepxHssa nonka (ACMX1) yctaHoeneHa npaeunbHo, a 3atem 3AKPEIMUTE BepxHioto nonky (ACMX1), 3awlenkHyB YeTbipe
UKCHpYOLLNX MEXaHU3Ma Ha NeBoW 1 nNpaBow 6okoBbix NaHenax (ACM6, ACM7), a Takke ABa (PMKCUPYIOLLIMX MEXaHU3Ma Ha NOAAEPKMBAIOLLMX
BEPXHIoto Monky pasgenutensax (ACM8), kak nokasaHo Ha Puc. 7A n 7B.



13.

Fig. 8

SECURE the Upper and Lower Back Panels (ACMX4, ACMX5) to the cabinet assembly using eight Short Thumbscrews (ACM20)
as shown above. TIGHTEN each Short Thumbscrew completely by hand (be careful not to overtighten!).

13.

FIXER les panneaux arriére supérieur et inférieur (ACMX4, ACMX5) au meuble a I'aide de huit vis & main courtes (ACM20) comme
sur l'illustration ci-dessus. SERRER chaque vis a main courte complétement a la main (sans forcer!).

13.

ASEGURE los paneles traseros superior e inferior (ACMX4, ACMX5) al gabinete ensamblado utilizando ocho tornillos de mano
cortos (ACM20), tal como se muestra arriba. APRIETE cada tornillo por completo con la mano (tenga cuidado de no apretarlos
demasiado).

13.

3AKPETUTE BepxH0t0 1 HKHIO 3aaHWe naHenu (ACMX4, ACMX5) Ha cobpaHHom Tymbo4ke, MCNonb3ys BOCEMb KOPOTKUX
BMHTOB C rOMOBKOW ANs 3akpyunBaHusi BpydHyto (ACM20), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. MonHocTeio SATAHUTE kaxapbin
TaKoW BUHT BPYYHYIO (BydbTe OCTOPOXHBI, HE 3aTArMBanTe CAMLLKOM CUMbHO!).



14.

15.

Fig. 9

INSERT twelve Shelf Support Pins (ACM18) into the holes inside the cabinet interior. Make sure you insert the Shelf Support
Pins into the SAME height position holes so each shelf is LEVEL once in place.

Carefully INSERT each Wood Shelf (ACM11, ACM12) into position as shown. Make sure each shelf is properly supported on
all four Support Pins (ACM18) and level before placing any components on them.

14.

15.

INTRODUIRE douze broches d’appui de plateau (ACIYI18) dans les trous a l'intérieur du meuble. Veiller a bien placer les
broches d’appui de plateau dans des trous a la MEME hauteur afin que chaque plateau soit DE NIVEAU une fois en place.

Avec précaution, METTRE chaque plateau en bois (ACM11, ACM12) en place comme sur l'illustration. Veérifier que chaque
plateau repose correctement sur les quatre broches d’appuie (ACM18) et est de niveau avant d’y poser des appareils.

14.

15.

INSERTE doce pasadores de soporte del estante (ACM18) en los orificios ubicados dentro del interior del gabinete. Asegtrese de
insertarlos en los orificios de posicion de la MISMA altura, de modo que cada estante quede NIVELADO.

Con cuidado INSERTE cada estante de Madera (ACM11, ACM12) en su posicion, tal como se muestra. Asegurese de que cada
estante esté correctamente apoyado sobre los cuatro pasadores de soporte (ACM18) y nivelado antes de colocar
componentes encima.

14.

15.

BCTABBTE pBeHaguate nogaepxusatowimx nonku wrbipei (ACM18) B oTBepcTust BHYTPY TymGo4kn. Y6edumecnb, ymo
noddepxxuearouwjue rMoJIKU Wmbipu ecmaesieHbl 8 omeepcmusi Ha OQUHAKOBOMW ebicome, Yymobbi kaxx0asi
ycmaHoesnieHHasi nosika 6nina e FTOPU30HTAJIbHOM nonoxeHuu.

OctopoxHo BCTABBTE kaxayto aepeBsiHHyto nonky (ACM11, ACM12) Ha MecTo, Kak NokasaHo Ha puUCyHKe Bbille. Y6edumech,

4mo Kaxkdasi nosika HadexXHo noddepKusaemcsi aceMu YyembipbMsi Moddepxxusarowyumu wmsipssmu (ACM18) u ymo oHa
Haxodumcs 8 20pU30HMasibHOM MOJIOKEHUU reped memM, KaK K1lacmb Ha Hee Ymo 6b1 Mo Hu 6bis1o.



16.

Fig. 10

ATTACH the Door Knobs (ACM16) to the Left and Right Doors (ACM14, ACM15) using 24 mm Screws (ACM17) as shown.

16.

ATTACHER les boutons de porte (ACM16) aux portes gauche et droite (ACM14, ACM15) a l'aide des vis de 24 mm (ACM17)
comme sur [l'illustration.

16.

FIJE las perillas (ACM16) a las puertas izquierda y derecha (ACM14, ACM15) utilizando los tornillos de 24 mm (ACM17), tal como
se muestra.

16.

MPUKPENMWUTE ggepHble py4vkn (ACM16) k nesow n npasow asepuam (ACM14, ACM15), ucnonesys 24-mm wypynsl (ACM17),
Kak MoKasaHO Ha pUCYyHKe.



Fig. 11A

17. INSTALL each Door (ACM14, ACM15) to the cabinet assembly. First, INSERT the TOP Pin of the Door into the hole in the underside of the Middle
Interior Shelf (ACMX2), then PUSH the BOTTOM Pin upward and SWING the bottom portion of the Door into place as shown in Fig 11A. As you
RELEASE the Bottom Pin, you should hear it click into place in the hole in the Bottom Shelf (ACMX3). Make sure each Door opens and closes

properly without moving out of place.

NOTE (!): There are Adjustable Leveling Feet located under the Legs of the Left and Right Side Panels (ACM6, ACM7). TURN to adjust the
Leveling Feet. A properly leveled cabinet will also level the Doors (ACM14, ACM15). Make sure cabinet and shelves are all level
before placing any components on them.

17. MONTER les deux portes (ACM14, ACM15) sur le meuble assemblé. D’abord, INTRODUIRE la broche SUPERIEURE de la porte dans le trou sur
le dessous du plateau intérieur du milieu (ACMX2), puis ENFONCER la broche INFERIEURE vers le haut et BASCULER la partie inférieure de la
porte pour la mettre en place comme sur la Fig. 11A. RELACHER la broche inférieure; un déclic doit étre audible lorsqu’elle s’enclenche dans le
trou du plateau inférieur (ACMX3). Vérifier que chaque porte s’ouvre et se ferme correctement sans se décrocher.

REMARQUE (!) : Il y a des tampons de niveau réglables sous les pieds des panneaux latéraux gauche et droit (ACM6, ACM?7).
TOURNER les tampons de niveau pour les ajuster. Si le meuble est bien de niveau, les portes seront également de niveau (ACM14, ACM15).
Vérifier que le meuble et les plateaux sont de niveau avant d’y poser des appareils.

17. INSTALE cada puerta (ACM14, ACM15) en el conjunto del gabinete. Primero, INSERTE el pasador SUPERIOR de la puerta en el orificio ubicado
en el lado inferior del estante interior central (ACMX2), luego EMPUJE el pasador INFERIOR hacia arriba y HAGA GIRAR la parte inferior de la
puerta hasta que quede en su lugar, tal como se muestra en la figura 11A. A medida que LIBERA el pasador inferior, deberia escuchar un clic
cuando encaja en su lugar en el orificio del estante inferior (ACMX3). Asegurese de que cada puerta abre y cierra correctamente, sin salirse de

su lugar.

NQTA (i!): Debajo de las patas de los paneles laterales izquierdo y derecho (ACM6, ACM7) hay patas niveladoras ajustables.
GIRELAS para ajustarlas. Un gabinete bien nivelado también nivelara las puertas (ACM14, ACM15). Asegurese de que el gabinete y todos los
estantes estén nivelados antes de colocar cualquier componente encima.

17. NIPUKPENWUTE kaxayto asepuy (ACM14, ACM15) k cobpaHHoi Tymboyke. CHayana BCTABBTE BEPXHIOK winunbky ABepu B OTBEPCTUE HA
HWXHEW NOBEPXHOCTU cpeaHen BHyTpeHHewn nonkn (ACMX2), a 3atem TONIKHUTE HUXHIOKO wnuneky seepx n MOBEPHUTE HuxHIo0 YacTb
ABepLbl Tak, YTobbl OHa BCTana Ha MecTo, kak nokasaHo Ha Puc. 11A. Korga Bl OTMYCTUTE HWXHIOK LUNWMBKY, Bbl AOMMKHbI YCrbILWATb LLEMYOK,
KOTOPbIV 03HAYaEeT, YTO LUMWIbKa BCTana Ha MECTO B OTBEPCTME Ha HkHel nornke (ACMX3). Y6eautech, 4To kaxaas ABepLa OTKpbIBaeTCs 1
3aKpblBaeTcs Haanexalumm obpa3om, He CMeLLasiChb.

TMIPUMEYAHUE (!). Moo Hoxkamu sieeoli u npaeoli 6okoebix naHenel (ACM6, ACM7) umeromcsi pe2yniupoeo4Hbie 8 UHMbI OJsi
eblpasHueaHusi. TOBEPHUTE amu euHmbl, ecsiu Hy)Ho. Y Haxodsiujelicsl 8 20pU30HMasribHOM IOJIOKeHUU mymM6o4yku deepubl
(ACM14, ACM15) mosxe 6ydym e npaeusibHOM foJsioxeHuu. Y6edumech, Ymo mym604Ka u ece rnosiku Haxo0simcsi 8 20pU30HMaIlbHOM
nosioxeHuu neped mem, Kak Kslacmb Ha HUX Ymo 61 mo Hu 6b1s10.



WARRANTY e One (1) Year Limited Warranty
All Bell'O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at
the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.
In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to
our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell'O International assuming all shipping and handling expense.
We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects", as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair
the use of the furniture or product.
Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell'O International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.
This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.
There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (1) contained herein or (Il) required by applicable law in the state whose law governs (which shall
be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by
applicable law.
Bell’O employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell'O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the
product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE  Garantie limitée un (1) an
Ce produit de meuble Bell'O International Corporation est garanti, a 'exception du verre, a I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an & compter de cette date. Le verre est garanti a I'acheteur initial
au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours @ compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable
uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.
Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les pieces du meuble TV sont présentes et en bon état dés I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des pieces de
rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller a avoir le numéro de modéle et les références des pieces a disposition. Le regu de la vente ou autre
justificatif d’achat est également requis. Les pieces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.
Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses pieces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a
toute imperfection qui entrave 'utilisation du meuble ou du produit.
Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piéce figurant
dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.
Cette garantie sapplique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;
2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant étre soumises par I'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une
modification du produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les coiits de main-d’ceuvre ou d’assemblage.
I n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation a un emploi particulier, a I'exception de (I) celle contenue dans les présentes ou (I1) ce qui est prévu par la
réglementation en vigueur dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent (I'état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties
éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.
Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la
présente garantie.
Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsabilité envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obligations, pertes ou
dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n'autorisant pas la
limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.
Cette garantie confere a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu'il ait d'autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a I'autre.

GARANTIA © Garantia limitada de un (1) afio
Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un perfodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia sélo es vélida en los Estados Unidos de América y Canada.
Inmediatamente después de abrir la caja de cartdn, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de
repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencidn al cliente al 1-888-235-7646 con el niimero de modelo y los niimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitard el recibo de venta u
otro comprobante de compra. Se le enviaran las piezas de repuesto sin cargo.
Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccién que imposibilita el uso del mueble o del producto.
Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondrd cualquier pieza defectuosa en
material o fabricacion de las que estan enumeradas en la lista de piezas adjunta.
Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no estd disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio,
usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal
uso, ahuso, negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.
No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aquf incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondra la ley de Nueva
Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier derivacién estaran limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.
Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.
Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendra obligaciones ni sera responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algiin inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracion de una garantia implicita ni la exclusion de
limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y exclusién mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.
Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segin el estado.

FapaHTus * OrpaHuyeHHas rapaHTUs Ha oauH (1) rog
3a vcknio4emem cTekna Bes npoaykuvs kopnopauuy Bell'O International umeer rapanTyiio, npeaocTaBnsemyto nepeoHayanbHOMy NoKynaTento B MOMEHT MokykM CPOKOM Ha 1 (0@MH) ro ¢ MOMeHTa NOKykv. [apaHTyis Ha CTeKNo NpeoCcTaBNAETCs NepBoHaYanbHOMY nokynarenio B
MOMEHT MOKYMK/ CPOKOM Ha TpuaLaTh (30) AHel ¢ MOMeHTa Mokymku. [laHHas rapaHTits pacnpoCTPaHSETCS TOMbKO Ha HOBYH MPOAYKLIIO, KyNNEHHYIO B 3aneyaTaHHoii ynaKoske npon3soauTens. [apanTis pevictautensha B CoeavHenHbix Litatax Avepukn i Kanage.
[lnst Toro 406kl BaM Morna GbiTb NpeaocTaBneHa cBoeBPeMeHHas NOMOLLb, NOXanyicTa, TLIATeNbHO OCMOTPUTE KynneHHylo Mebenb cpasy nocne OTKPLITUS YNaKkoBKY AN BbISBNIEHNS OTCYTCTBYIOLMX Wi NOBPEXAEHHbIX AeTaneit. [Ins nonyyeHns 3ameHbl U
OTCYTCTBYIOLLEH AeTanw/aeTaneil No AaHHOW rapaHTuy 3aiiavTe Ha Hal Be6-caiT: www.bello.com unv no3soHuUTe B OTAEN 0BCTYKMBAHUS KIMEHTOB HaLuei koMnau no Tenedony: 1-888-235-7646. MoxanyiicTa, NpUroToBsTeCh Ha3BaTb HOMEP MoEeNM 1
HoMep/HoMepa AeTaneit. Bam Taioke noHagobuTes Yek unu Apyroi JOKyMEHT, NOATBepXAatoLLmit nokynky. [leTans/aetanu Ans 3ameHsl GyayT otnpaeneHbl Bam GecnnarHo. Bee pacxoabl no goctaske Geper Ha cebs kopnopauys Bell'O International.
Mb! rapaHT1pyem BaM, nepBoHa4ansHOMY Mokynatenio, YTo Hatlia Meberb 1 BCe ee AeTanu 1 KOMNOHEHTbI He CoflepXart Ae(eKToB MaTepuana unu kavecTsa u3rotosneHus. Mop «aedektamuy B JaHHON rapaHTUN NOHUMAIOTCS NtoBble HeA0CTATKM, KOTOpbIe
MPENSTCTBYIOT UCTIONb30BaHIMIO MeBeny unu npoayKUMK.
Halua rapaHTisi OrpaHi4MBaETCS UCKITIOUUTENBHO 3aMEHOV AeTarnel v KoMMoHeHToB Mebeny. B Teyerve ogHoro (1) rona co Axst nokynky kopriopauus Bell'O International 3ameuT nobyto AeTanb 13 nepeyHs AeTaneit, BNOXEHHOTo B YNakoBKy, B KOTOpoi Gyaet
0o6Hapy)eH edekT MaTepuana Ui ka4yecTsa UroToBREHMS.
[laHHast rapaHTIs MPUMEHIIMa TOnbko Npi cobioAeHM YCRoBIIA HOPMAanbHOIA BkcnnyaTauy. Hawa mebenbHas NpoayKUMS He NpeaHasHaveHa ANg UCMoNb3oBaHMA B YMUHBIX YCNOBISX. [apaHTA He pacnpocTpaHseTes Ha: 1) fetekTbl, Bbi3BaHHbIe
HenpaBuUmbHOi COOPKOIA Ui pa3topKoit; 2) AedbeKTbl, MoNy4eHHbIE BO BPEMs AOCTABKY (MKW O BO3MELLEHWM YiLiepGa, HaHECEHHOTO BO BPEMS! TDAHCTOPTUPOBKY, BaM HEOBXOANMO Cpasy e NMpembsBATL TPAHCTIOPTHOI KoMnaHK); 3) AecheKTbl, BOSHYKILME Mocre
TIOKy MKV MPOAYKLMY B pe3yrbTaTe MOAMMMKaLMM, YMbILLIEHHOTO OBPEXAEHNS, aBapuy, HEMPaBUITBHOTO UCTIONb30BAaHNS, HEGPEXHOCTY MM BO3AEICTBIS MOTOAHBIX YCTIOBMI; 4) KOCMETUYECKIE NOBPEXZEHNS 1 5) 3aTpaThl Ha pabodyio ciny urm coopky.
He cyLuecTByeT HuKakvX rapaHTUiA, SBHbIX Ui MOApa3yMeBaeMblX, BIio4as, 6e3 orpaHueHis, TOBapHOi MPUrOAHOCTI N COOTBETCTBYS KOHKDETHOMY NPaKTU4ECKOMY MPUMEHEHII0, 3a MCKMIo4eHeM (1) criy4aes, ykasaHHbIX B HacTosLLeM AokymenTe, 1 (1)
Cnyyaes, NPefyCMOTPEHHbIX MPUMEHNMbIMY 3aKOHaMM B LITaTe, 3aKOHOJATeNbCTBOM KOTOPOTO PEryiMpyeTes HacToAILAs rapaHTUA (B AAHHOM Cryyae 3akoHamu wTata Hbto-[hxepcn npy OTCYTCTBIM NPeBANMPYIOLLEro 3aKOHa, YCTaHaBNMBAIOLLIETO 3aKOHbI APYroro
LuTaTa B ka4ecTBe perynupytoLLero 3akoHa BMECTo HuX). Bce rapaHTum, k YeMy Gbl OHYU HI OTHOCUIMCE, OrPaHVYMBAIOTCS CPOKOM, YKa3aHHbIM BbILLE, €CTIV UHOE HE MPEdyCMOTPEHO AEICTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM.
YCTHbIE Ui UHblE NUCbMEHHbIE 3asBMIEHNS COTPYAHIKOB UMK NPeCTaBUTenNe/ NPOU3BOANTENS He YCTaHABMMBAIOT rapaHTHii i He AOMKHbI CIIYXUTb OCHOBaHWEM AN MOKynaTens nonararbCsl Ha HYX, 1 He SBNSIOTCS YacTbio 0r0BOPa Kynni-npoaaxy v atoit
OrpaHN4eHHOI rapaHTUN.
3a WCKIKYEHIMEM Cly4aeB, NPELyCMOTPEHHbIX B HACTOSILLEM JoKyMeHTe, kopnopauus Bell'O International He HeceT HiKakoii OTBETCTBEHHOCTY N 0653aTeNLCTB Nepes NokynaTenem wiw NMiobbiM Apyrvm (U3NHECKVM UV OPUANYECKUM TIALOM B OTHOLLEHMM
kakoro-nu6o nnatexHoro 0ba3aTensCcTsa, yBbITKoB iw yiuepba, NpUMHEHHbIX NPSIMO UMK KOCBEHHO B peayrsTaTe UCnoNnb3oBaHMs MPOAYKLMM, BKNio4as, 6e3 orpaHuyeHus, Miobble NoGo4HbIe Nk KOCBEHHbIE YOBITKM. B HEKOTOLIX LUTaTax He AoNycKaeTcs
OrpaHuyeHme cpoka AeVCTBIA NOAPa3yMeBaEMOit rapaHTIN Ul UCKMIOHAIOT OrpaHiyeHIe OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBOYHbIE MMM KOCBEHHbIE YOITKM, MOSTOMY YKka3aHHbIe BbLLE OrpaHIYEHMS 1 UCKITKUYEHIUS MOTYT HE OTHOCUTLCA K BaM.
[laHHast rapaHTist JaeT BaM onpezieneHHble lopuanyeckue npasa. Bbl Takke MoXeTe UMETb Apyrie NpaBa, KOTOpbIe Pa3niyatoTcs B pasHbIX LTATaX.

1690 South Congress Ave. Suite 210, Delray Beach, FL 33445 USA



